

提升运城“舒适度”

实施供热管网分户改造后,供热效果得到改善,中心城区中行第一家属院——
老小区变成了“样板间”

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

1月6日上午10时许,中心城区盐湖区东城街道吉祥社区中行第一家属院里迎来了几名特殊的客人。他们是来自附近花园小区的居民,听说中行第一家属院实施供热管网分户改造后效果不错,专门组团过来参观。

在该家属院负责人、市热力有限公司分户改造专项组组长及换热站站长的带领下,记者跟随一行人首先来到该家属院1号楼业主叶先生家里,感受改造后的供热效果。

一进门,顿时感觉一股暖意袭来。看着墙上的温度表显示着24摄氏度,几名参观者连连赞叹:“这家里真暖和!”随后他们走到客厅的暖气片前摸了摸,表示对温度很满意。

说起改造前后家里温度的变化,叶先生感触颇深:“没有改造前,每年冬天我家温度也很低。家人冷得受不了,只能全天开着电暖器,费电不说,还不暖和。前两年我还给家里加了几组暖气片,可是温度还是上不去。实施改造后,温度一下子提高了很多,我在家穿背心都不觉得冷。”

分户改造带来的好处,不只是温度升高这一条。

该家属院负责人高先生告诉记者,往年一到供暖季,家属院供热管网经常出现跑冒滴漏现象,一停暖就是两三天。“记得前年我女儿出嫁前一天晚上,突然发现红地毯湿了一大片,掀开才发现是供热管道又漏水了。第二天刚把我女儿送走,就赶紧联系水暖工人上门维修,当时别提有多狼狈了。”回忆起曾经的窘迫经历,高先生感慨地说,“好在今冬完成了分户改造,自供暖以来还没有出现跑冒滴漏现象,这个冬天大家过得很安心。”

随后,一行人又来到业主周先生家里,询问今冬改造后的供热效果。面对大家的询问,周先生满脸笑容地回答:“改造后室内温度起码要比往年高四五摄氏度。分户改造确实是一项暖心工程,我们很满意。”

参观结束后,施先生等人又向市热力有限公司分户改造专项组组长廉弘进一步了解了分户改造的具体细节。几名参观者表示:“今天参观后感觉分户改造效果确实不错,我们回去后会抓紧动员小区其他居民,争取一停暖就开始进行改造。”



▲单元楼外新安装的供热管网



▲换热站站长介绍分户改造的好处



▲参观者感受暖气温度

城事心声

真实事例远比口头宣传更有说服力。对于小区供热效果不理想,想进行分户改造又存在各种顾虑的居民,参观已经完成改造的样板小区不失为一个好办法。看着曾经经常发生跑冒滴漏、供热效果不佳的小区,如今居民个个因为分户改造乐开了花,前去参观的居民可以真切地感受到其中的鲜明变化,也能更加明确自己的真实需求。

以后这样的参观活动可以多来几次,分户改造工作将会因此推进得更加顺畅,也将有更多老旧小区居民享受到改造后的温暖和幸福。 记者 樊慧敏

永济市住建局
路灯暖民心 照亮出行路

运城晚报讯(记者 祁克宁)为改善人居环境,提升群众幸福感、安全感,近期,永济市市政公用服务中心在该市城区东丰路(迎新街至市府街段)新装了5盏路灯,解决了附近区域夜间照明及居民出行问题,温暖了群众心田。

据了解,该路段属于赵伊村中道路,路灯照明未纳入市政管理范畴,给附近居民及车辆通行带来不便。市政公用服务中心急群众之所急,解群众之所难,在接到市民反馈后,立即进行现场调研,同时制定路灯安装方案,并安排工人施工。路灯安装完成后,夜幕降临,温馨明亮的灯光洒在路面,为附近居民回家路上的“最后一公里”增添了舒适度与安全感。

群众事,无小事。下一步,该市市政公用服务中心将继续把“为群众办实事”落到实处,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题,不断增强民生福祉。

绛县住建局
开展安全生产大检查

运城晚报讯(记者 祁克宁)近日,绛县住建局组织专项检查组,对县城内建筑施工工地、城镇燃气企业、物业小区等重点领域开展安全生产大检查工作。

检查过程中,该县住建局分管领导带队,分3组分别对该县御景华府工地、绛县中学二期在建项目安全生产、扬尘治理等落实情况,星宇阳光城、壹号公馆等小区居民电动车充电安全情况,以及供热供气企业人员值班、设施设备安全运行等方面进行督导检查,对发现的安全隐患当即下达整改通知,要求其限期整改到位。

此次检查不仅有效排查了该县住建领域诸多安全隐患,还进一步提升了建筑施工的安全管理水平。下一步,该县住建局将继续加强安全生产检查工作,强化安全责任,为住建领域的安全稳定提供有力保障。

三交河万荣段
生态环境治理稳步推进

运城晚报讯(记者 樊慧敏)近日,在三交河万荣段生态环境治理工程施工现场,施工人员在有序施工,全力推进工程建设进度。

三交河万荣段生态环境治理工程,主要包括中水利用、县城入口段综合治理及河道治理3项工程。目前,中水利用工程共铺设中水管道7.25千米,已于2024年9月完工;县城入口段综合治理工程目前已完成钢筋混凝土梯形河道底板浇筑420米,侧墙340米。

该项目施工负责人介绍,县城入口段综合治理工程自2024年10月开工以来,已投入机械11台,施工人员40余人。项目建设期间,施工人员加班加点,在确保施工质量和安全的前提下,有序推进工程建设进度。

该项目监理公司相关负责人表示,施工过程中,该公司工作人员将严把质量关、安全关,抓好每一项细节,确保工程按期高质量完工,尽早发挥其应有作用。